
ІНФОРМАЦІЯ
про головні  події  соціального, економічного, політичного життя міста,
поточну діяльність виконавчих органів міської та районних у місті рад

за 25 вересня 2024 року
м. Кропивницький

Діяльність органів влади на місцях
Висвітлення діяльності місцевих органів влади

25  вересня  під  головуванням  заступника  міського  голови  з  питань
діяльності виконавчих органів ради Олександра Мосіна відбулося засідання
міської  комісії  з  питань  техногенно-екологічної  безпеки  та  надзвичайних
ситуацій у рамках проведення на території області та  Кропивницької міської
територіальної  громади  тактико-спеціальних  навчань  під  керівництвом
Міністра внутрішніх справ України на тему «Про дії органів управління та
сил цивільного захисту територіальної підсистеми єдиної державної системи
цивільного захисту Кіровоградської області під час виникнення надзвичайних
ситуацій,  пов’язаних  з  аваріями  на  об’єктах  енергетики,  які  виникли
внаслідок воєнних дій».

У ході роботи комісії відпрацьовано ряд ввідних з подолання наслідків
умовної надзвичайної ситуації.

25 вересня під  головуванням  заступника  міського  голови  з  питань
діяльності виконавчих органів ради Сергія Колодяжного відбулося засідання
комісії із встановлення факту здійснення особою постійного догляду. 

Розглянуто  заяви  25 осіб  щодо  необхідності  складення  акта  про
встановлення факту здійснення постійного догляду.

25  вересня під  головуванням  заступника  міського  голови  з  питань
діяльності  виконавчих  органів  ради  Сергія  Колодяжного відбулося
засідання  міської  конкурсної  комісії  по  нагородженню  премією
імені В.О.Сухомлинського. 

На  розгляд  комісії  було  представлено матеріали  5  претендентів  від
закладів освіти міста Кропивницького. За результатами розгляду визначено
осіб, що будуть нагородженні премією.

25 вересня під головуванням заступника голови Подільської районної у
місті  Кропивницькому  ради  –  голови  адміністративної  комісії  при
виконавчому  комітеті  Подільської  районної  у  місті  Кропивницькому  ради
Артема Постолатія відбулося засідання адміністративної комісії. 

Розглянуто  14 протоколів  про  адміністративні  правопорушення,
передбачені  статтею  152  Кодексу  України  про  адміністративні
правопорушення та Правилами благоустрою території міста Кропивницького.
На  9 осіб накладено адміністративне стягнення у вигляді  штрафу,  закрито
5 справ. 
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25 вересня  у приміщенні  КЗ «Ліцей  «Максимум»  Кропивницької
міської  ради»  за  участю спеціаліста  відділу  методичного  забезпечення
кадрової  політики  управління  освіти  Кропивницької  міської  ради  Ольги
Журавльової відбулася нарада з заступниками директорів з виховної роботи
закладів освіти міста. 

Розглянуті питання: про  заходи  національно-патріотичного
спрямування з учнівською молоддю міста на жовтень; про ініціативу міського
парламенту  дітей  щодо  проведення  Дня  захисників  та  захисниць  України;
про використання аудіо, відео варіантів Державного Гімну України під час
проведення  офіційних  заходів;  про  проведення  тренінгу  «Демократія  та
участь у житті громади» з нагоди відзначення Європейського тижня місцевої
демократії;  про участь учнівської молоді міста у Всеукраїнському конкурсі
дитячого малюнка «Щаслива дитина – квітуча Україна».

25 вересня у  приміщенні  Кіровоградського обласного центру
дитячої  та  юнацької  творчості  відбувся  навчально-методичний  семінар  з
позашкільної  роботи  для педагогів-організаторів  КЗ  «Об’єднання  дитячо-
юнацьких клубів за місцем проживання».

Розглянуті   питання: про  нові методи роботи з дітьми та молоддю;
про  подолання булінгу  у дитячих колективах;  про психологічну підтримку
внутрішньо переміщених осіб. 

Діалог влади з народом 

25 вересня заступник міського голови з питань діяльності виконавчих
органів ради Олександр Мосін провів прийом громадян з особистих питань. 

На прийом звернулися кропивничани з питань оформлення документів і
забезпечення  житлом  внутрішньо  переміщеної  сім’ї  особи  з  інвалідністю
внаслідок війни ІІ групи, поновлення ордерів на кімнати та зміни нумерації
квартири у будинках, надання у користування земельної ділянки. 

Були  надані  відповідні  доручення  керівникам  виконавчих  органів
Кропивницької  міської  ради  щодо  вжиття  відповідних  заходів,  взяття  на
контроль та подальшого розгляду порушених питань.

Події суспільно-політичного життя 
Гуманітарна, гендерна, молодіжна, мовна політика  

25  вересня у бібліотеці-філії  міської  централізованої  бібліотечної
системи міста Кропивницького № 19 було проведено  галактику читайликів
«#Книгодрузяки».

Бібліотекарі знайомили віртуальних користувачів зі своїми активними
читачами та їхніми улюбленими книгами на бібліотечній сторінці  у мережі.
Читачі розповідали про себе, свої уподобання та свою улюблену книгу. 
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25  вересня у  приміщенні КЗ  «Літературно-меморіальний  музей
І.К.Карпенка-Карого  міста  Кропивницького» відбулася  творча  зустріч
«На  теренах  долі»  з  нагоди ювілею  письменниці,  очільниці  творчого
об’єднання «Вітрила», громадської діячки, волонтерки Олени Надутенко. 

Під час заходу голова Спілки слов’янських письменників Володимир
Барна вручив ювілярці нагороду Верховної Ради України – найвищу почесну
відзнаку орден княгині Ольги І ступеня.

Музичні  привітання  та  відео  підготували  заклади  культури  міста,
з якими пані Олену пов’язують тривалі творчі стосунки.

З нагоди Дня позашкілля 

25  вересня  у  закладах  позашкільної  освіти  та  центрах  естетичного
виховання  при  закладах  загальної  середньої  освіти  міста  з  нагоди
Дня  позашкілля  було  проведено  патріотичний  флешмоб  «Позашкілля
ідентифікуй  себе».  Учасники  флешмобу  у  соціальних  мережах  на  власній
сторінці  або сторінці  закладу позашкільної  освіти  викладали світлини або
коротке відео з хештегом #позашкілляідентифікуйсебе.

Питання соціально-економічного стану
Житлово-комунальна сфера

25 вересня інспекторами  інспекції  з  благоустрою  Кропивницької
міської ради проведено рейд з перевірки благоустрою міста, у ході якого було
здійснено  обстеження  санітарного  стану  вулиць: Євгена  Тельнова,
В’ячеслава Чорновола, Преображенської, Великої Перспективної, Вокзальної,
Новомиколаївської,  Соборної,  Кропивницького,  Пашутінської,  Арсенія
Тарковського,  Аксьонкіної, Театральної, Академіка Корольова та провулків
Жовтневого і Травневого.

Під час  рейду за  виявлені  порушення Правил благоустрою території
міста  Кропивницького  складено  9 протоколів про  адміністративні
правопорушення  за  дії,  передбачені  статтею  152  Кодексу  України  про
адміністративні  правопорушення,  видано  31 попередження  щодо усунення
недоліків санітарного стану.

25 вересня інспектором з благоустрою виконавчого комітету Фортечної
районної  у  місті  Кропивницькому  ради  проведено  рейд  з  перевірки
благоустрою приватного сектору району, у ході якого здійснено обстеження
санітарного стану провулку Госпітального 1-го .

Під час рейду було видано два попередження щодо усунення недоліків
санітарного стану прилеглих територій домоволодінь.

Заступник міського голови з питань 
діяльності виконавчих органів ради                                Сергій КОЛОДЯЖНИЙ

Тетяна Ярова 35 83 89 (2060) 


